

ERRATUM

In the paper 'Isolation of induced mutants in linseed (*Linum usitatissimum*) having reduced linolenic acid content' by A. G. GREEN and D. R. MARSHALL, *Euphytica* 33 (1984): 321–328, the following corrections to the summary are necessary:

Line 6, 'linolenic acid and linolenic acid' should read 'linoleic acid and linolenic acid'.

Line 9, 'linolenic acid' should read 'linoleic acid'.

Line 10, 'high levels of linolenic acid' should read 'high levels of linoleic acid'.